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いかない（知らない人にはついて行かない）

のらない（知らない人の車に乗らない）

おおごえをだす（助けて！と大声を出す）

すぐ逃げる（連れていかれそうになったら、すぐ逃げる）

しらせる（近くの大人に何があったか知らせる）

４月２１日（木）秋田市立仁井田小学校では、交通安全の大切さと交通ルールを

守る意識を高めるために交通安全教室を実施しました。同教室には、秋田中央警察

署の警察官のほか、小学校での見守り活動をしている「仁井田小学校子ども見まも

りたい」の皆さんも協力し、横断歩道の安全な渡り方などを子どもたちに指導しま

した。

この春入学した１年生は、「右、左、右確認、手を上げて渡ります。」の合図に

あわせ、元気に手を上げて横断歩道を渡りました。児童からは「正しい横断歩道の

渡り方が分かりました。」などの御礼の言葉がありました。

秋田市立仁井田小学校

《 安全な道路の渡り方 》

子どもたちを守る

４月５日（火）、地域のＳＤＧｓ達成に向けた活動がされているとして、（株）国際パ

トロールと（株）北都銀行から「仁井田小学校子ども見まもりたい」にベンチコートなど

が寄贈されました。同見まもりたいは、小学校の通学路１４箇所の交差点において、登下

校時の見守り活動を継続しており、寄贈に対して川邉会長は「子ど

もは宝物、やりたいことをやっているだけ」などと話しています。

これからも隊員の皆さんによる子どもの安全を守る活動は続きます。

（株）国際パトロール、（株）北都銀行
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自転車事故の高額賠償事例

９，５２１万円

（平成２５年７月４日 神戸地方裁判所）

損害賠償責任保険等への加入が

義務となりました

自転車事故によって他人を死傷させた場合、

高額な損害賠償を負うことがあります。今年４月

１日から条例により、自転車損害賠償責任保険

等への加入が義務付けられました。

詳しくは下記お問い合わせ先へ

（令和３年度犯罪被害者等に関する標語）

Ｃ 2015秋田県んだッチ
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○ 自転車は車道が原則、歩道は例外

○ 車道は左側を通行、歩道は歩行者優先

○ 車道寄りを徐行

○ 飲酒運転・二人乗り・並進の禁止

○ ながら運転（傘さし・スマホ使用等）の禁止

○ 夜間はライトを点灯

○ 交差点での信号遵守と一時停止・安全確認

２
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犯罪被害者等支援

シンボルマーク

「ギュっとちゃん」

身近に犯罪の被害に遭われた方がいたら、 

まずは自分から勇気を出して寄り添い、皆で

支え合える社会を作っていきましょう。

とどけよう やさしいこころ おもいやり

専用相談窓口です

☎０８００－８００６－４１０

※秋田県内からの通話は無料

メール相談

～あなたの心に寄り添いたい～

性犯罪に遭われた方へ…

ひとりで悩まずに

まずは相談してみませんか

ほっとハートあきた

あなたやあなたの大切な人を含め、誰も

がある日突然被害に遭い、犯罪被害者と

なる可能性があります。

「ミニ生命のメッセージ展」

６月３０日午前開催予定

秋田駅ぽぽろーどにて

「秋田県自転車条例」が制定されました

交通ルールを守りましょう！

令和３年８月１日施行



県 警 察 か ら の お 知 ら せ

警察では「ストップ！ＡＴＭでの携帯電話」運動を展開しております。

還付金詐欺の被害防止のため、被害のおそれのある方への声掛け、警察への通報

等にご協力をお願いします。

３

の被害に遭わないために、

ＡＴＭコーナーでの携帯電話を使用した通話は控えてください。

特殊詐欺の被害状況

令和３年中

○ 全国 認知件数 約１万４千件

被害額 約２７８億円

○ 秋田県 認知件数 ４５件

被害額 約７，８８８万円

※全国的に「還付金詐欺」の被害が増加してます。

犯人が被害者をＡＴＭに誘導し、被害者に携帯電話で

通話をさせながら振込操作をさせる手口です。

お

還付金詐欺とは

・お金が戻って来るんですか？書類なんて見ていませんけど？

・もしもし、今□□のＡＴＭの前に着きました。

・「お振り込み」ですね。はい、押しました・・・。

ＡＴＭで還付金を受け取ることはできません！



提 供 数 帽子・ベスト ５セット１組×３団体分

対象団体 県内に所在し、自主的に防犯活動に取り組んでいる団体を対
象とします。
※行政及び行政が設置した機関・団体の応募は御遠慮ください。

応募方法 郵便はがきに、団体名、代表者名、連絡先（住所・電話番号）
を記入のうえ、下記の宛先に御応募ください。

募集締切 令和４年６月２４日（金）（当日の消印有効）

留意事項 応募多数の場合は、抽選となります。

そ の 他 提供が決定した団体には、後日電話等で連絡します。

＜応募先・問い合わせ先＞

（一社）生命保険協会 秋田県協会

〒010-0951秋田市山王 3-1-12 太陽生命秋田ビル 6階

TEL 018-865-0016/FAX 018-888-1706

秋田市立飯島南小学校 おらほの
活動団体掲示板（お便り）

活動団体にベストと帽子を提供いたします！

＜帽子とベスト＞

◆ 編集後記：皆様のご協力の下、タイムリーで充実した紙面をお届けしたいと考えておりますので
よろしくお願いします。
～次回の「いか通」は、８月発行の予定です。情報、ご意見、ご感想などお気軽にお寄せください。

４

メッシュ素材で季節を問わずに使

えると、利用団体から好評です。

地域の防犯活動を支援するため、（一社）生命保険協会秋田県では、防犯パトロール用の帽子
とベストをセットにして無償で提供します。
希望する団体は、次の応募要項を確認のうえ御応募ください。

秋田市立飯島南小学校では、４月２１日見守り隊の皆さんとの「出会いの会」を開催しま

した。「飯島南小学校見守り隊」の高橋勝實会長のお話の後、この春入学した１年生６７人

は、大きな声で「よろしくお願いします。」と元気にあいさつしました。

また、秋田臨港地区少年保護育成委員会と秋田臨港警察署からは、子ども達に、いつも

守ってほしい５つの約束とともに「イカのおすしホイッスル」が贈呈されました。

このあと、子ども達は、見守り隊の方や先生に見守れながら方面別に下校しました。

＜ 飯島南小学校見守り隊 ＞


